



# РАХУНКОВА ПАЛАТА

вул. М. Коцюбинського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 234-95-65, 234-10-41, факс (044) 288-09-59  
E-mail: rp@ac-rada.gov.ua

21.04.2020 № 07-974

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові Верховної Ради  
України

Разумкову Д. О.

Щодо результатів аудиту

## Шановний Дмитре Олександровичу!

На засіданні Рахункової палати 24.03.2020 розглянуто і затверджено Звіт про результати аудиту ефективності використання бюджетних коштів, виділених Генеральній прокуратурі України на здійснення прокурорсько-слідчої діяльності, підготовки та підвищення кваліфікації кадрів прокуратури, і за підсумками обговорення прийнято рішення (копії додаються). Згідно з частиною першою статті 37 Закону України "Про Рахункову палату" інформуємо.

**Генеральна прокуратура України (далі – Генпрокуратура) отримала у 2018 – 2019 роках з Державного бюджету України на здійснення прокурорсько-слідчої діяльності, підготовки та підвищення кваліфікації кадрів прокуратури 14365057,1 тис. грн і забезпечила їх використання на цілі та завдання, визначені паспортом бюджетної програми за КПКВК 0901010.**

Водночас заходи, які вживалися Генпрокуратурою на виконання пропозицій Рахункової палати за результатами попередніх аудитів, були недостатніми. Як наслідок, головні причини порушень не усунуено, що **привело до подальшого непродуктивного і неекономного використання бюджетних коштів (непродуктивно – 17307,8 тис. гривень, неекономно – 4214,2 тис. гривень).** Крім того, з недотриманням чинного законодавства витрачено **2482,0 тис. гривень.**

Генпрокуратурою не забезпечено належної ефективності при управлінні бюджетними коштами, що спричинило неповне їх використання та повернення до державного бюджету частини асигнувань загального фонду в сумі 71042,8 тис. гривень.

Виявлено порушення порядку ведення бухгалтерського обліку, що призвело до викривлення фінансової і бюджетної звітності на загальну суму 978,2 тис. гривень.

Не забезпечено органами прокуратури продуктивного і економного використання бюджетних коштів на оплату праці та інші соціальні виплати. Не

вживалися, зокрема, ефективні заходи, спрямовані на усунення та недопущення недоліків організаційного і кадрового характеру. Як наслідок, судами приймалися рішення на користь позивачів, що призвело до непродуктивних витрат (за 2018–2019 роки – 16505,7 тис. грн) на виплату середнього заробітку за час вимушеного прогулу.

Через неналежний контроль за дотриманням вимог законодавства, яким регламентується порядок надання відпусток, працівниками органів прокуратури щорічні відпустки повної тривалості не використовувались, а в разі їх звільнення виплачувались значні суми компенсації за невикористані відпустки, що збільшувало навантаження на фонд оплати праці. Безпосередньо в Генпрокуратурі загальні видатки на виплату компенсації за невикористану відпустку в досліджуваному періоді становили 88134,1 тис. гривень.

До непродуктивних витрат бюджетних коштів призвело тривале неприйняття Київською міською державною адміністрацією рішень про припинення органам прокуратури права постійного користування земельними ділянками, потреби в яких вже немає. Як наслідок, Генпрокуратурою лише у 2019 році сплачено 144,7 тис. грн земельного податку за три земельні ділянки, які перебувають на її балансі і на яких збудовано житлові об'єкти.

Генпрокуратурою порушувалося законодавство при закупівлі товарів і послуг. З метою уникнення процедур закупівель товарів і послуг шляхом поділу предмета закупівлі на частини у 2018–2019 роках придбано меблі, комп'ютерну та побутову техніку, послуги, пов'язані з програмним забезпеченням тощо на загальну суму 1060,5 тис. гривень.

На час аудиту не розроблено законопроекту про створення подвійної системи регулярних пенітенціарних інспекцій, відповідно, прокуратура України продовжує виконувати тимчасово покладену на неї Конституцією України функцію нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян. Рахунковою палатою рекомендовано Кабінету Міністрів України прискорити розроблення та внесення до Верховної Ради України законопроекту про створення подвійної системи регулярних пенітенціарних інспекцій.

Офісу Генеральної прокуратури за результатами контрольного заходу, зокрема, рекомендовано забезпечити ефективний внутрішній контроль за продуктивним і економним використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення діяльності органів прокуратури.

Додаток: на 56 арк.

**З повагою**

**Голова**



**В. В. Пацкан**